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Problema 1

Se considera n valores muestrales {x1, x2,...,xn} en donde los 
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Desarrollo

1.1    Suma o promedio de distribuciones Normales, es una normal. Falta determinar los parámetros correspondientes a  la 
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 EMBED Equation.3  [image: image60.wmf])

1

,

0

(

N

~

3

2

X

10

Z

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

=

Þ

.


[image: image61.wmf]95

.

0

)

96

.

1

Z

96

.

1

(

ob

Pr

=

£

£

-

 
[image: image62.wmf]95

.

0

)

96

.

1

*

10

3

2

X

96

.

1

*

10

3

2

(

ob

Pr

=

+

£

£

-

Þ

 
[image: image63.wmf]588

.

0

96

.

1

*

10

3

u

=

=

Þ



 EMBED Equation.3  [image: image64.wmf]95

.

0

)

588

.

2

X

412

.

1

(

ob

Pr

=

£

£

Þ
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Problema 2

Suponga que las variables aleatorias {x1, x2,...,xn} son independientes y que cada xi proviene de una distribución Normal  con media 
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2.1 Determine la distribución de la variable  
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¡Ojo acá que la media tiene implícita una 
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Finalmente como en el caso de la normal 
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